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CHEIMATIUCTOB CPEeJHEro 3BeHa 1o crenuanbHoctd 11.02.15  «MH)OKOMMYHUKAIIMOHHBIE CETH U CHCTEMBI
CBsI3M», pabouell mporpaMmMbl 00meo0pa3oBarenbHOro yueOHow auctminael [TYTT 01. Martemaruka s
crermanpHOocTH 11.02.15. KOC BKJII0YAIOT KOHTPOJBHBIE MaTepHajbl JJIA IPOBEACHUS IPOMEKYTOTHON
aTTecranuu B 1 cemectpe AudQepeHIIMpOBaHHbBIN 3a4€T (MMChbMEHHAs KOHTPOJIbHAS paboTa), BO 2 ceMecTpe
9K3aMeH (MMICHbMEHHO).

2. TlepeyeHb GOPMUPYEMBIX PE3yIIbTATOB (JINYHOCTHBIX, METANPEIMETHBIX, IPSIMETHBIX )

JInyHOCTHBIE Pe3ybTaThI:

I'paxkxmanckoe BOCIUTaHUE:
JIP.1-chopMHpPOBaHHOCTBIO TPAXKIAHCKON MO3ULIUHN 00YYaIOIIET0Cs KaK aKTUBHOTO M OTBETCTBEHHOTO WICHA
poccuiickoro oO0mIecTBa, MPEICTaBICHHEM O MaTeMaTHYECKHMX OCHOBaX (PYHKIMOHMPOBAHHS DPa3IHYHBIX
CTPYKTYp, SBJICHHWHA, TPOUEAYp TpPaXJAaHCKOTO oOmecTBa (BBIOOPBL, OMPOCHl H Tp.), yMEHHEM
B3aMMOJICHCTBOBATh C COIMATBHBIMU HHCTUTYTAMH B COOTBETCTBHH C UX (DYHKIUSIMH U HA3HAUYCHUEM.

[TaTpuoTrueckoe BOCIUTaHKUE:!
JIP.2-copMUpOBAaHHOCTBIO POCCHUICKOW TPaXTaHCKOH WIEHTHYHOCTH, YBAXKEHUS K MPONIIOMY |
HACTOAIIEMY POCCHHCKOM MaTreMaTHK{, IIEHHOCTHBIM OTHOIICHHEM K JOCTH)KEHUSM POCCHHCKUX
MaT€MaTUKOB M POCCUHCKOW MaTeMaTHYEeCKOW IIKOJIbl, K HMCIIOJb30BAHUIO ATUX JOCTHAKEHUU B APYTUX
HayKaX, TEXHOJIOTHSX, Cepax SIKOHOMHUKH.

JyXOBHO-HPaBCTBEHHOT'O BOCIIUTAHUSI:

JIP.3-oco3HaHMeM JyXOBHBIX IIEHHOCTEH POCCHHCKOrO Hapoja; CHOPMHPOBAHHOCTHIO HPABCTBEHHOT'O
CO3HaHHA, 3THUYCCKOI'O IOBCACHHA, CBA3AHHOI'O C IMPAKTHYCCKHUM IPHUMCHCHHUEM ,HOCTI/DKGHI/II\/'I HayKu H
JeSTeNLHOCTHI0 YUEHOTO; OCO3HAHNWEM JIMYHOTO BKJIA/Ia B TIOCTPOSHHE YCTOHYNBOTO Oy IyIIero.

OcreTnueckoe BOCIUTaHUE:
JIP.4-3cTeTH4ECKUM OTHOILICHHEM K MHPY, BKIIFOYast 3CTETUKY MaTeMaTHYeCKUX 3aKOHOMEPHOCTEH, 00BEKTOB,
3a/la4, pelIeHul, pacCyX JICHUH; BOCHPUUMYHBOCTHI0 K MAaTEMaTHUYECKHM acleKTaM pPa3InYHBIX BHIIOB
HCKYCCTBA.

du3uvecKoe BOCIIUTaHHE:
JIP.5-copMuUpOBaHHOCTBIO YMEHHS MPHUMEHATH MaTeMaTHYeCKHe 3HAHHWs B HHTEpPEcax 3/I0pOBOTO U
Oe3ormacHOoro o0pasza JKWU3HU, OTBETCTBEHHOTO OTHOIICHWS K CBOEMY 3J0POBBIO (3I0pOBOE IHTaHHE,
cOaaHCUpPOBAaHHBIA PEXHUM 3aHITHH W OTABIXA, pEryisapHas (U3MYecKass aKTHBHOCTH); (PH3HUYECKOTO
COBCPIICHCTBOBAHUS, IIPU 3aHATHUAX CHOpTI/IBHO'OSHOPOBHTGHBHOﬁ ACATCIABbHOCTBIO.

TpynoBoe BocriuTanue:
JIP.6-TOTOBHOCTBIO K TpPYAY, OCO3HAHHWEM IIEHHOCTH TPYIONOOUS; HHTEPECOM K pa3IndHbIM cdepam
MpoQeCcCHOHANBEHON JIeSITENbHOCTH, CBSI3aHHBIM C MaTeMaTHKON M €€ MPUIIOKCHUSIMHA, YMEHHUEM COBEPIIATH
OCO3HaHHBIN BBHIOOP OyAyIIel Mpodeccur U peann30BbIBaTh COOCTBEHHBIE KU3HEHHBIE TIaHBI; TOTOBHOCTHIO
M CIIOCOOHOCTBI0 K MaTeMaTHYeCKOMY OOpa3oBaHUIO M camMooOpa30oBaHHI0 Ha MPOTSHKEHWH BCEW KHU3HM,
TOTOBHOCTBIO K AKTUBHOMY YYAaCTHIO B PCIICHUHU NNPAKTUYCCKUX 3a1a4 MaTeMaTHYeCKON HalpaBJICHHOCTH.

OKOJIOTHYecKOoe BOCITUTAHUE:!
JIP.7-copMUpOBaHHOCTBIO JKOJIOTHUECKON KyJIbTYphl, TIOHUMAHUEM BIUSHUS COIMAIHHO-IDKOHOMHYECKUX
MPOIIECCOB HA COCTOSHWE NPHUPOJHOW U COIHMAIBHOM Cpenbl, OCO3HAaHWEM TJO00albHOTO XapakTepa
OKOJIOTHYCCKUX HpO6HeM; OpHeHTaHHeﬁ Ha TPUMCHCHUC MATEMaTHYCCKUX 3HAHUN oI peUICHUA 3aaad
B 0071aCTH OKpY’KaIOIIeH Cpe/bl, TUIAHUPOBAHMS TMOCTYNKOB U OICHKHM WX BO3MOXKHBIX TOCIEICTBUH IS
OKpY>Karolen cpebl.

HCHHOCTI/I HAY4YHOI'O ITO3HAHUS:
JIP.8 cpopMupOBaHHOCTHIO MUPOBO33PEHHSI, COOTBETCTBYIOILIEIO COBPEMEHHOMY YPOBHIO Pa3sBUTHSI HAYKU U
OOIIIECTBEHHOW MPAKTHKY, TOHUMAaHUEM MaTeMaTHYeCKOW HayKH Kak c(epbl YeIOBEYECKOW NESTENbHOCTH,
JTafnoB eé Pa3BUTUA W 3HAYUMOCTU [JId pPa3BUTUA LUBUWIN3alWHU, OBJIAACHHUEM SA3BIKOM MAaTEMaTUKHU H
MaTeMaTUIECKON Ky.]'[BTypOfI KakK Cp€ACTBOM IIO3HaHHA MHUpA; TOTOBHOCTHIO OCYIICCTBJIATH IPOCKTHYIO U
HCCIEAOBATENBCKYIO NEATENbHOCTh HHAUBUYAIBHO U B TPYIIIIE.
MeTtanpeaMeTHbIe pe3yJabTaThI:
OBHa}IeHI/Ie YHUBEPCAJIbHBIMU ITO3HABATCIIbHBIMU HGﬁCTBHHMH:

1) 6a3oBbIe JTOrUYeCKUe ICHCTBUS:

MP.1- BBIABIATE U XapaKTEPU30BaTh CYIICCTBCHHBIC INPU3HAKA MATEMATHYECKUX OOBEKTOB, TMOHSTHH,
OTHOIICHUH MEXIy MOHITUAMH, (QOpMYJIHPOBATH ONpPENEIICHHs MOHSATHIA; YCTaHABIMBATH CYIECTBEHHBIH
MpHU3HAK KiIaccu(hUKauu, OCHOBaHUS 1Jisi 000OIICHUS U CpaBHEHUS, KPUTEPUHU IPOBOIUMOT0 aHAIIN3A;



MP.2-BocnipuHUMaTh, (HOPMYIUPOBATH U MPe0OPa30BBIBATL CYKACHUS: YTBEPAUTEIbHBIC U OTPHUIIATCIIBHEIC,
eIMHUYHBIE, YACTHBIE U OOILUE; YCIOBHBIE;
MP.3-BBISIBIATE MaTeMaTHYECKHE 3aKOHOMEPHOCTH, B3aWMOCBSI3M WM IPOTHUBOpEYHS B (akTax, JaHHBIX,
HaOIIOJICHIUSIX ¥ YTBEP)KACHUSXK; IPEAJIaraTh KPUTEPHH IS BBISIBICHUS 3aKOHOMEPHOCTEH W IPOTHBOPEUHH;
MP.4-nenaTh BBIBOJIBI C MCIIOJIb30BAHUEM 3aKOHOB JIOTUKH, JICAYKTUBHBIX U UHIYKTUBHBIX YMO3AKIIFOUCHUH,
YMO3aKJIFOUEHHH 110 aHAJIOTHH;
MP.5-ipoBOINTE CaMOCTOSITENIFHO JIOKa3aTeIbCTBA MATEMAaTHYECKUX YTBEPXKACHUH (TIpsIMBIE W OT
MPOTUBHOTO), BBICTPaMBaTh apryMEHTALWIO, TNPHBOAUTH MNPHUMEPHl W KOHTPIPUMEPHI, OOOCHOBBIBATDH
COOCTBEHHBIE CY>KACHUS U BBIBOJBI,
MP.6-Bb1OMpaTs criocod pemieHus yaeOHO! 3a7aun (CpaBHUBATh HECKOJIBKO BapUAHTOB PEIICHUS, BHIOMPAThH
HanOoJee MOAXOMAMINN C YYETOM CaMOCTOSITENILHO BBIACTICHHBIX KPUTEPHEB).

2) 6a30BbIC UCCIIEAOBATEIBCKHE ICHCTBHUS:
MP.7- ucmionp30BaTh BOMPOCH KaK MCCIENOBATENFCKANH HHCTPYMEHT ITO3HAHUS; (POPMYIHpPOBATH BOIPOCHI,
(uKcupyronie TPOTHBOpEeYHe, MpobiIeMy, yCTaHaBIMBATh HMCKOMOE W JaHHOE, (hOpPMHUPOBATH THIIOTE3Y,
apryMeHTUPOBATh CBOIO MO3UIINIO, MHEHUE;
MP.8-1poBOIUTE CaMOCTOSITENIHO CIUIAHUPOBAaHHBIA SKCIIEPUMEHT, HCCIIEOBAaHUE 110 YCTAHOBIIECHUIO
OCOOCHHOCTE MaTeMaTHYeCKOro OOBEKTa, SBJICHHSA, IMPOIECCa, BBIIBICHAIO 3aBUCHMOCTEH MEXITY
00BEKTaMH, SIBJICHUSMH, TIPOIICCCAMU;
MP.9-camocrosiTensHO (HOpMyIMPOBaTh 000OIICHHS M BBIBOJBI IO Pe3yJibTaTaM MPOBEIEHHOIO HAOIIOICHHS,
WCCIIEIOBAHNUS, OLICHUBATh IOCTOBEPHOCTH MOTyUYEHHBIX PE3yIHTATOB, BRIBOJAOB U 000OIICHNUH;
MP.10-mporuo3upoBaTh BO3MOKHOE pa3BUTHE IMPOLECCA, a TAKXKE BBIABUTATh MPEANOJIOKEHUS O €ro
Pa3BUTUHN B HOBBIX YCJIOBHAX.

3) pabota ¢ nHpOpMALTHECI:
MP.11-BoIBIATh ACPUIUTH UHPOPMAIINN, JAHHBIX, HEOOXOIMMBIX IJIsl OTBETa HA BOIPOC W IS PEIICHHUS
3a]1auH;
MP.12-Bpi0MpaTh MHPOPMAIHIO U3 MCTOYHUKOB PA3IMYHBIX THUIIOB, aHAIM3UPOBATH, CUCTEMATH3HPOBATh U
WHTEPIIPETUPOBATh HHPOPMAIIHIO PA3INYHBIX BUIOB H (DOPM MPECTABICHUS;
MP.13-cTpykTyprpoBaTh HHGOpPMAILUIO, MPEACTaBIATE €€ B pa3lM4HbIX (opMax, WLTIOCTPHUPOBATH
rpaduuecK;
MP.14-onieHnBaTh HaAEKHOCTH HHGOPMAITUH IO CAMOCTOSTENEHO C(HOPMYIIMPOBAHHBIM KPUTEPHSIM.
OBnasieHne yHUBEpCaTbHBIMI KOMMYHHKATHBHBIME JICHCTBUSIMH:

1) oGmenue:
MP.15-BoctipuHuMaTe U (HOpMYyIHPOBATH CYXKAEHHS B COOTBETCTBHU C YCIOBHSMH M LENSMH OOIICHHMS;
SICHO, TOYHO, TPAMOTHO BBIPaXaTh CBOIO TOUKY 3PEHUS B YCTHBIX M MMUCBMEHHBIX TEKCTaX, JaBaTh MOSICHEHUS
10 XOJy pelIeHus 33/1a4i, KOMMEHTHPOBATh MOTyYEHHBIN pe3yIbTaT;
MP.16-B xome 0OCyXIeHUsI 3a/aBaTh BOMPOCHI IO CYIIECTBY O0OCYKIaeMOW TEeMBI, MPOOJIEMBI, perraeMoit
3aJauy, BBICKa3bIBaTh HJCH, HALICJICHHbIE HAa MOWCK PEILEHHS; CONOCTABIATh CBOM CYXKICHHS C CYXACHUSIMU
JPYTUX YYaCTHUKOB JHANOra, OOHAPYKHMBAaTh pPa3MuUe M CXOJICTBO MO3MIMI;, B KOppPEKTHOW (opme
(dhopMynHupoBaTh Pa3HOTIACHUS, CBOH BO3PAKEHUS,
MP.17-npeacraBnare  pe3ynbTaTbl  pelIeHHs  3aJaud, OKCIEPUMEHTa, MHCCIECAOBAaHMSA, IPOCKTa;
CaMOCTOSITEIBHO BEIOMPATh (POpMAT BEICTYIIJICHHUS C yYETOM 3a]]ad PE3eHTAIA U OCOOCHHOCTEH ayIUTOPHUH.
2) cCOTpyIHUYECTBO:
MP.18-noHMMaTh ¥ HCHOJIB30BaTh NMPEUMYIIECTBA KOMAaHAHOM W WMHIMBUAYaJbHON pabOTHl NMpH peleHUH
yueOHBIX 3ajay; NMPHUHUMATh LEJIb COBMECTHOW [ESTEIbHOCTH, IUIAHMPOBATH OPraHM3allMI0 COBMECTHOM
paboThI, paclpene/siTh BUIbI padOT, TOrOBapUBaTLCA, OOCYKIATh MPOLECC M pe3ysbTaT paboThl; 0000IIATh
MHEHUS HECKOJILKUX JIFOJICH;
MP.19- yuacTBOBaTh B rpynmoBbIX Gopmax padoTsl (00CYKIeHHsI, OOMEH MHEHHUH, «MO3TOBBIE IITYPMBI» U
WHBIE); BBITIOIHATH CBOIO YacTh pabOTHl W KOOPAMHHUPOBATH CBOM JCUCTBHUS C APYTUMH YJIE€HAMH KOMAaHJIBI;
OILIEHMBATh KAYECTBO CBOETO BKJIAJa B OOMIMH MPOMYKT 1O KPUTEPHUSIM, CPOPMYIUPOBAHHBIM YUACTHUKAMH
B3aMMOJCHCTBUS.
3)camoopraHuszanusi:
MP.20-cocTaBnsTh IUTaH, aNTOPUTM PEUICHHUsS 3a/1a4d, BHIOMPATh CHOCOO pEIIeHHS € YYETOM HMEIOIIUXCS
peCypcoB M COOCTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH, apryMEHTHpPOBaTh W KOPPEKTHPOBAaTh BAaPHUAHTHI PELICHUH C
yu€ToM HOBOH MH(OpMAIHH.
4)CaMOKOHTPOJIb:



MP.21-BnafgeTp HaBBIKAMH TO3HABATEILHOH peQIEKCHH KaK OCO3HAHMS COBEpIIAEMBIX NEHCTBUH U
MBICJIUTENBHBIX MPOLECCOB, UX PE3ybTATOB; BIAAETh CIIOCO0AMHU CaMOIPOBEPKH, CAMOKOHTPOJIS TpoLiecca U
pe3yibTaTa peleHus: MaTeMaTH4ecKoi 3anaun;

MP.22-nipenBuaeTs TPyIHOCTH, KOTOPhIE MOT'YT BO3HUKHYTh NP PEIIEHUH 3a7aud, BHOCUTh KOPPEKTHBHI B
JeSITENIbHOCTh Ha OCHOBE HOBBIX OOCTOSATENBCTB, JaHHBIX, HAWEGHHBIX OMINOOK, BBISIBICHHBIX TPYIHOCTEH;
MP.23-o11eHNBaTE COOTBETCTBUE PE3YiIbTaTa LEJIN U YCIOBUAM, OOBSICHATH IPUYMHBI JOCTHKCHUS N
HEIOCTIDKEHUS! Pe3yJIbTaTOB AEATEIbHOCTH, HAXOAUTh OIINOKY, 1aBaTh OLIEHKY NPUOOPETEHHOMY OIIBITY.
IIpenmeTHbIe:

[1P.1-BnageHne MeToAaMHu JOKa3aTEeNbCTB, AalrOpPUTMaMH pEUICHUS 3aJad; yYMeHHe (QOopMyIHpoBaTh
OIIpEIENICHHUs, AKCHOMBI M TEOPEMbl, IPUMEHATh HX, NMPOBOAUTH JOKA3aTEIbHbIE PACCYXKICHHS B XOJE
pelieHus 3ajay;

[1P.2-ymeHue onepupoBaTh MOHATHUSMH: CTETIEHb YUCIA, JOrapu(M YMCIIa; YMEHUE BBINONHATH BHIUMCIICHHE
3HAYCHUH M TPpeoOpa3oBaHMs BBEIPAKECHHWH CO CTEMEHAMH MW JorapudMamu, IpeoOpa3oBaHUS IPOOHO-
panKOHAIbHBIX BBIPAKEHUI;

[1P.3-ymenue omnepupoBaTh MOHATUSAMH: paAlMOHAIbHBIE, WPpALMOHAIbHbIE, IOKa3aTelbHbIE, CTEICHHEIE,
JorapupMuyYecKue, TPUrOHOMETPUIECKUE YPAaBHEHUS K HEPABEHCTBA, UX CUCTEMBI;

[1P.4-ymenne onepupoBaTh HOHATHUAMH: (PYHKOMSA, HENpepbiBHas (yHKUWS, IPOU3BOIHASI, IEpBOOOpa3Hasl,
ONIpPENEeNICHHBI WHTETpal; yMEHHE HaXOIUTh MPOU3BOJHBIE JJIEMEHTAPHBIX (QYHKIHUHA, WCIONB3Ys
CIpaBOYHBIC MaTepUabl, MCCIEJOBAaTh B MPOCTEHIINX ClIydasx (QYHKIUH HAa MOHOTOHHOCTH, HAXOAUThH
HauOoOJbIINE W HAaUMEHbLIME 3HAuCHHA (QYHKLUHUH; CTPOUTH IpadUKW MHOTOWIEHOB C HCIIOJIb30BaHUEM
amnmapara MaTeMaTHYECKOI'0 aHaJIN3a; MPUMEHATh IPOU3BOAHYIO MIPU PEIICHUH 33134 Ha JBIDKCHHE; PeIlaTh
MPaKTUKO-OPUCHTUPOBAHHBIE 3aJadyll Ha HAWOOJBIIME M HAaWMEHBIIME 3HAYCHUS, Ha HAXOXKJICHUC IYTH,
CKOPOCTH U YCKOPEHHUS;

[1P.5-ymenue omnepupoBaTh MOHATHSAMM: DPAaLUMOHANbHAas (QYHKIMs, MOKa3aTesJbHass (QYyHKIHS, CTEICHHAs
¢yHkuus, norapudmudeckas (QyHKIMSA, TpUrOHOMETpuueckue (yHKIMH, oOpaTHble (YHKIHMH; YMEHHE
CTPOUTH TPaQUKH HU3YUCHHBIX (YHKIHUHA, NCIIONB30BaTh Tpa(UKy MpHU M3y4EHUH POLIECCOB U 3aBUCUMOCTEH,
IPU PELIeHUHU 3a7ad U3 APYIHX y4eOHBIX MPEeIMETOB U 3a/ad U3 PEIbHON XHU3HHU; BbIpaXKaTh (OpPMyJIaMH
3aBHCHMOCTH MEX]ly BETHYUHAMU;

[1P.6-ymeHue pemarh TEKCTOBBIE 3a/addl Pa3HbIX TUIOB (B TOM YHWCIIE Ha MPOIEHTHI, JOJM U YacTH, Ha
IBIDKEHHE, paboTy, CTOMMOCTb TOBapOB W YCIYT, HAJIOTH, 33Jayd W3 OO0JacTW YHPAaBICHUS JIUYHBIMH U
CeMEHHBIMU (PMHAHCAMH); COCTABJIATH BBIPAKEHUS, YPaBHEHUS, HEPABEHCTBA U UX CUCTEMBI IO YCIOBHUIO
3a]]auu, UCCIIEIOBATh TIOIyUYeHHOE PEIICHNE W OIIEHUBATH MPaBI0NO00HOCTh PE3YIBTATOB;

[1P.7-ymeHue onepupoBaTh MOHATUAMU: CpeiHee apuMeTHYecKoe, MeauaHa, HauOoJblliee U HaUMEHbIIee
3HAUYEHUs,, pa3Max, AWCHEpPCHs, CTaHAapTHOE OTKIOHEHHWE 4YHCIOBOro HaOopa;, YMEHHE W3BIIEKaTh,
WHTEPIPETUPOBATh WHPOPMAIMIO, TIPEACTABICHHYIO B Ta0IUIaX, HA JUarpaMMax, rpadukax, OTpaKaroulyro
CBOWCTBA peaibHBIX MPOIECCOB U SBJICHUI; MPEICTaBIATh HHPOPMAIIMIO C TIOMOIIBIO TAOJUIl U JHarpamM;
HCCIIEI0BAaTh CTATHCTHUECKHUE JAaHHbBIE, B TOM YHCIIE C MPUMEHEHUEM IpaguuecKuX METOAOB U 3JIEKTPOHHBIX
CPEACTB;

[1P.8-ymeHne onepupoBaTh MOHITUSMU: CIIy4alHBIH OMBIT U cIy4aifHOoe cOOBITHE, BEPOSITHOCTh CIy4aifHOTO
COOBITHSI; YMEHUE BBIYUCIATH BEPOSTHOCTD C HCHOJIb30BAaHUEM I'padMUECKUX METOI0B; IPUMEHATEH (YOPMYIIBI
CIIOKEHHSI M YMHOXXEHHsI BEpOSTHOCTEH, KOMOMHAaTOpHble (GakThl W (OPMyJIBl NpPHU PpeIIeHHH 3371ad;
OLIEHMBATH BEPOSITHOCTH PEANBHBIX COOBITHI; 3HAKOMCTBO CO CIIyYailHBIMU BETMYMHAMHE;, YMEHHUE MTPUBOIUTD
MPUMEPHI MTPOSIBIICHNSI 3aKOHA OOJIBIIIMX YKCEN B IPUPOJIHBIX U OOIIECTBEHHBIX SBICHUSIX;

[1P.9-ymenne omnepupoBaTh MOHATHAMHU: TOYKA, MpsMas, IJIOCKOCTb, MPOCTPAHCTBO, ABYI'PaHHBIH Yrod,
CKpEeIIMBAIOINecs IpsIMble, MapayIeIbHOCTh M MEPNEHANKYIIPHOCTh MPSAMBIX M IUIOCKOCTEH, YTOJI MEXIY
MPSIMBIMHU, YTOJl MEXKAY NPAMOM M IUIOCKOCTBIO, YTOJ MEXIy IUIOCKOCTSMH, PAacCTOSHHWE OT TOYKH J0
IJIOCKOCTH, PAcCTOSHUE MEXTy NPSMBIMH, PacCTOSHHUE MEXIY IUIOCKOCTSAMH; YMEHHE HCIIOJb30BaTh IMpPH
pelieHny 3a1a4 u3y4deHHble (AaKThl M TEOpeMbl IUIAHUMETPUH; yYMEHHE OLEHHMBAaTh pa3Mepbl OOBEKTOB
OKPY>KaroIEro MHUpA;

I1P.10-ymeHue onepupoBaTh MOHATHUSMHU: MHOTOIPaHHUK, CEYeHHE MHOTOIPaHHUKA, KyO, mapajuiesienuIes,
npu3Ma, nupamuja, GUrypa M MOBEpXHOCTh BpAlleHUs, UUIMHADP, KOHYC, Imap, cdepa, ceuyeHus (QUrypsl
BpallleHHs1, TNIOCKOCTh, Kacaromasics chepbl, MUIMHIPA, KOHYCa, TUIOMAh TOBEPXHOCTH MTUPAMHUJIBI, IPU3MBI,
KOHYyca, IWIHHAPA, TIOMab chepbl, 00beM KyOa, MPSIMOYTOILHOTO MapajlieNienuIie/ia, TUPaMHIbl, TPU3MBI,
UWIMHIPA, KOHYyCa, LI1apa; YMEHHE M300pakaTh MHOTOTPAHHUKHU M MOBEPXHOCTH BPALICHUS, UX CEYECHHUS OT
PYKH, C TIOMOIIBIO YEPTEKHBIX HHCTPYMEHTOB U AJIEKTPOHHBIX CPEICTB; YMEHUE Paclo3HaBaTh CHMMETPHIO B
IIPOCTPAHCTBE; YMEHUE PacllO3HAaBaTh IPABUIIbHBIE MHOI'OTDAHHUKY;

I1P.11-ymeHne onepupoBaTh MOHATUSIMH: ABWKCHHE B MPOCTPAHCTBE, MOJOOHBIE (UTYPHl B MPOCTPAHCTBE;
WCTIONB30BaTh OTHOLICHHUE TJIOMIAJCH IOBEPXHOCTEH  00BEMOB MMOTOOHBIX (PUTYpP MPH PELICHUH 3a/1a4;



[1P.12-yMeHHEe BBIYHCIATH TEOMETPUYSCKUE BEIWYWHBI (UIMHA, YrOJ, IUIONIa b, OOBEM, ILIOMAIb
MTOBEPXHOCTH ), UCTIONB3YyS U3YUYCHHBIC (DOPMYIIBI U METO/IBI;

[1P.13-ymenue onepupoBaTh MOHATHSAMH: MPSMOYTOJIbHAS CHCTEMa KOOPIWHAT, KOOPAWHATHI TOYKH, BEKTOD,
KOOPJMHATHI BEKTOpa, CKAJSIPHOE MPOU3BEACHHE, YTOJl MEXIy BEKTOpaMH, CyMMa BEKTOPOB, IMPOU3BE/ICHHE
BEKTOpA Ha YKCIIO; HAXOJUTh C TIOMOINBI0 U3yUEHHBIX (DOPMYJI KOOPIUHATHI CEPEIUHBI OTPE3Ka, PACCTOSHUES
MEXIy IBYMs TOUKaMH;

[1P.14-ymenune BBIOMpATh NOAXOMSIINN M3yYEHHBIA METOA Uil pelIeHHs 3aJadd, pPaclio3HaBaTh
MaTeMaTHYeCKue (haKThl U MATEMATHYECKUE MOJICIIH B IPUPOIHBIX U OOIICCTBEHHBIX SBJICHUSX, B UCKYCCTBE;
YMEHUE MPUBOUTH IPUMEPHI MATEMaTHUECKUX OTKPBITUH POCCUMCKON U MUPOBON MaTEMaTHUYECKON HAyKH.

3. Ouenka ocBoeHusi npoduiabHoro yueonoro npeqvera IYII 01. MatemaTnka npomeKyTOYHOI
aTTecTaluu — 3Kk3aMeH (MMCbMEHHO).

Ha BhITIONTHEHHE TUCHMEHHOTO SK3aMeHa M0 MaTeMaTHKe OTBOIUTCS 4 akajeMuueckux daca (240 MuHYT).
ITuchbMeHHBIN 9K3aMeH 1Mo MaTteMaThke cofepxut 15 BapuanToB no 20 3amanwuii (1-15 3amanue — 1 Gamn 3a
3amanue, 16-20 3aganue - 3 Oania 3a 3a1aHue).

3a TOJHOCTBIO TPABHILHO  BBIMOJHEHHYIO MHCHBMEHHYIO 3K3aMEHAI[MOHHYIO paboTy M0 MaTeMaTHKe
oOyuaroruiics mosydaeT 30 6ayjIoB.

Kpurtepun oueHku 3k3aMeHa (IHCbMEHHO)

OueHka Kpurepun
5 «OTIHYHO» Crynent Habpan 30-29 6amioB (10 Becy KpUTEpHsI)
4 «xoporio Crynent Habpan 28- 23 Gamnos (110 BeCcy KpUTEpHs)
3 «yIOBIIETBOPHUTEIHLHOY Crynent HaOpan 22-17 Ganna (1o Becy KpUTepus)
2 «HEYIOBIETBOPUTEIHHOY Crynent Habpan 16-0 6ammoB (1o Becy KpUTEpHsi)

IK3aMeHAIMOHHbIE 32/IaHU 110 MATEMATHKE

Bapuant Ne 1
Ilpu BeImosiHeHNM 3agaHnil 1-15 3anumuTe X0 pelieHUs M MOJY4YeHHBIN OTBeT

1. (1 6ann) Ompenenute, Kakue U3 TMEPEUYUCICHHBIX TOYEK HpUHamIekKaT rpaduky yHkimun Y(X)= -
2

X“+1.

A (1,2), B(1,0), C(-3.4)

x*+10x3-3

2. (1 6aun) B c exen lim,._,
( 1) Beraucuts npegen XS0 5.5 _,34g

log, )27

log, 27
. (1 6ann) Haiigure 3HaueHMe BBIPaKEHUS <1,6 -1072)~ (2 -1073)
a1 Sz

. (1 6ann) B cimre 3Hauenue SN o , ecn OS5 <=2
(1 6amn) Beruncnure 3HaYSHN , €CJIN 1=

w

. (1 6amn) HaiinuTe 3HaUCHUE BRIPAKEHUS

N

9]

(@)}

5x+8
. (1 6ann) Pemure ypaBHeHue (é} :%
7. (1 6amn) Berauciure Ig8-+19125.

8. (1 6amn) Pemmnre ypaBHenue log, X =9

9. (1 6amr) YcraHOBUTE YETHOCTD WIIM HEYETHOCTH (hyHKIMH f(X)= X + sin x

10. (1 6ayun) Ucnone3ys rpaduk ¢yukimn y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenure 1 3anuimnTe OTBET Ha HHTEPBAJIE
(-5,2): koOpAMHATBI TOYKW MUHEMYMa U TOYKH MakCUMyMa (DyHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucnone3ys rpaduk ¢pynkuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onmpenenurte W 3amumimTe OTBET Ha
unTepBaie (-5,2): npoMexyTKH BO3pacTaHUs U yObIBAaHUS (YHKITHH.

12. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk pyukmun y = f(X) (cm. puc. 1), onpenennre W 3amUIINTE OTBET HA
uHTepBaine (-5,2): npu kakux 3HaueHusx x  f(x) > 0.



puc. 1
13. (1 6amn) OT 37eKTPUUECKOr0 CTOJI0A BBICOTOM 12 M K IOMY, BBICOTa KOTOPOTO 6 M HATSIHYT KaOeb.
Omnpenenure nIUHY KaOels, €CIU PACCTOSTHUE MEXIY IOMOM H CTOJIOOM 8M.
(cTon6 BhIIE TOMA)
14. (1 6amn) Teno aBmKeTCs Mo 3aKoHy S=3t°+2t(m). Haiiu v(1)?
15. (1 6amn) B npaBuibHO#M TPEYTroJIbHOM npu3Me ABCAB,C, MPOBEACHO CCUCHUE

yepe3 BepmnHy B u pedpo A C, .Haiinure nepumerp ceyeHus, eciiv CTOpOHA OCHOBAHHs NPH3MbI paBHa 6, a
6okoBoe pedpo — 8.

puc. 1
Ipu BoinoaHeHun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pemieHus ¥ MOJyYeHHBIH 0TBET

16. (3 6amna) Pemute ypaBuenne 2C0S° X+5sin Xx—4=0
Xx+2y=11
17. (3 6anna) Pemnte cucteMy ypaBHEHHH )

X +xy—y2:5

_ 3
18. (3 6anna) Haiinure npoMeKkyTKH MOHOTOHHOCTH pyHKIMK Y= 2X 3x'-12x-1
19. (3 6anna) Haiinure HeonpeAeIeHHbINA HHTErPal I (X4 +7x% —x—CcosXx+e”" )dX

20. (3 6anna) Beraucnute onpeaeneHHbINA HHTETPaT I(XS —2X% 4+ X — 4)1X.

L
2

Bapuant Ne 2
IIpu BeImoJIHeHNM 3aaaHuil 1-15 3anumuTe X0 pemieHUs M MOJYYeHHBIN OTBeT.

1. (1 6amn) Onpenennute, KaKue U3 HEPEUUCICHHBIX TOUEK IPHHAAIEKAT rpaduxy Qyrkmuu Y(X)=X"+X.
A (0,2), B(0,0), C(1,3)
2x3+7x%+2

2 (16amn) Beraucnuts npenen pynkuuu: lim, ., o413

98 - 71575
3. (1 6amn) Beruncnure 3HaU€HUE BRIPAKEHUS

21-35
4,9

4. (1 6ayn) Halinure 3HaueHne BRIpaKEHUS

. 3z
5. (1 6amr) Berauciure 3nauenne COS @ ecrm sina = —,— <a <2x

1j6x+12 1

6. (1 6amn) Pemute ypaBHEHHE (4



7. (1 6amn) Beruucnure log ;108 —log ; 4.

8. (1 6amn) Permute ypasuenue Ig x =Ig3+1g5

9. (1 6amn) YcTaHOBUTE YETHOCTD WIIM HEYETHOCTh (yHKIMH f(X)= cosx - Sinx

10. (1 6ayun) Ucnone3ys rpaduk ¢yukimn y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenute u 3anuimnTe OTBET Ha HHTEPBAJIC
(-4,1): KoOpAMHATHI TOYKA MUHEMYMa U TOYKH MakcuMyma (HyHKIIHH.

11. (1 6ayun) Ucnonesys rpaduk ¢pyukimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenure u 3anuiInuTe OTBET Ha HHTEPBAJIS
(-4,1): npoMexyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKIIMH.

12. (1 6amn) HUcnoawsys rpabuk ¢yukiuu y = f(X) (cm. puc. 1), onmpenenure U 3amuiinuTe OTBET Ha
unTepsaine (-4,1): npu kakux 3HadeHusax x f(x) > 0.

puc. 1
13. (1 6amn) OT 37eKTPUUECKOro cToJi0a BEICOTOH 12 M K JOMY, BbICOTa KOTOPOTo 6 M HAaTSHYT KaOeJb.
Omnpenenure NIUHY KaOels, €CIM PAaCCTOSHIE MEXKIY JOMOM U CTOI0O0M 8 M. (CTONO BhIIIE JOMa)
14. (1 6amn) Temno aBrKeTCs 1o 3aKomy S=2t°-2t(m). HaiiTu v(2)?
15. (1 6amn) bokoBoe peOpo MpaBHIBHON YETHIPEXYTOIbHOM NUpaMubl paBHO 10, a CTOpOHA OCHOBAHUS
— 2. Haiinute BbICOTY.

/1
/]
/o
A=+
|

puc. 1
Ilpu BeimostHeHnu 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pelieHUs ¥ MOJY4YeHHBIH OTBET

. 1
16. (3 6anna) Pemmute ypasuenne 4Sin° X 4 COS X — 35 =0

x—3y=1
17. (3 6anna) Pemnre cucremy ypaBHEHHIA )

X -+y2::21

_ 3
18. (3 6amna) Haiinure mpoMesxyTkn MoHOTOHHOCTH yHKImu Y=~ 3X +12X
19. (3 6anna) Haiinure HeonpeAeIeHHbINA HHTErPal I (4X +5x + 3e* )dX
2

20. (3 6anna) Berauciure onpeaeneHHbIA HHTErpa j(xz —6x+9)dx.
|

Bapuant Ne 3
IIpu BbInosHeHun 3anaHuii 1-15 3anumuTe X014 pelieHUs U MOJY4YeHHbIH OTBET
1. (1 6amm) Onmpenenurte, KaKkue U3 MEPEUNCICHHBIX TOYEK NMPUHAANIEKAT TPaPuKy GYHKIUN y(X)= -
2x+1.
A (-2,5), B(-4,3), C(0,1)
. 1+4x—x*
2.(1 6ann) Beranciuts npeaen gynkmun lim, ., Py
. log, v13
3. (1 6amn) ) HaiinuTe 3HaueHUE BRIpOKEHUS ——————— .
log 13



21
06-28

4. (1 6amn) Haligure 3HaueHHE BhIpaKEHUS

. Aoz
5. (1 6amn) Beruucnure 3Hauenue SiN & , ecinu C@SEZQ;Z

6. (1 6ann) Pemmre ypasuenne 4% =1

7. (1 6ann) Beruucnute 73|0973.

8. (1 6ann) Pemmre ypasuenue l0g ; X =log,8—1log, 2

9. (1 6amr) YcraHOBUTE YETHOCTH WIIM HEYETHOCTH hyHKIMH f(X)= -Ox® + X2,

10. (1 6ayun) Ucnonesys rpaduk ¢pyskimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenuTe u 3anuiInuTe OTBET HA HHTEPBAJIC
(-1,6): koOpAMHATHI TOYKA MUHHMYMa U TOYKH MakcuMyMma (yHKIIHH.

11. (1 6aun) Ucnone3ys rpaduk byukimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenute u 3anuimuTe OTBET Ha HHTEPBAJIC
(-1,6): mpoMexyTKH BO3pacTaHHs ¥ yOBIBAHUS (DYHKITHH.

12. (1 ©amn) Ucnonesys rpaduk ¢ynkimm y = f(X) (cm. puc. 1), ompenenure M 3amuIIMTe OTBET Ha
unrepsaie (-1,6): npu kakux sHadenusx x  f(x) > 0.

N
+ y=fxl

AnLA
SEEEEENSEER

puc. 1

13. (1 6amn) OT 3aeKTPHYECKOro CTOJ0a K JOMY, BBICOTa KOTOPOTO 5 M HATSHYT KabOeib IIMHOU 7 M.
Ormpenenure BBICOTY DIEKTPHUECKOTO CTON0A, €CIIM PACCTOSHUE MEXIY OMOM U CTOIOOM 6 M. (cTONO
BBIIIIC JOMa)

14. (1 6amn) Teno aBmKeTCs 1o 3aKoHy S=t*+2t(m). Haiitn v(2)?

15. (1 6ann) OOpasyromas HWIMHApPa paBHA 9, a auaroHans oceBoro ceduenusi - 15.Haitnure pammyc
OCHOBaHUS LWIIUHJPA.

B <% ¢

A = D

puc. 1
Ipu BpinoaHeHun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pelmieHus U MOJYyYeHHBIH 0TBET

16. (3 6amna) Pemnte ypasaenne 2C0S” X + 2/2sin x—3=0

2X+y="7
17. (3 6anxna) Pemmte cuctemy ypaBHEHH

xy:7—y2

— 3 2
18. (3 Gara) Haiigure npoMesxyTkn MOHOTOHHOCTH (pynkimn Y= X +X"+4

2
19. (3 6anna) Haiingure HeonpeneneHHbIH HHTETPal J-(— +Xx* —5x+e* ]dx
X

3
20. (3 6anna) Berumcnute onpeaeieHHbII HHTErpa I(4X3 —3x% +2x+ 1):|X :
e

10



Bapuant Ne 4
IIpu BbInoJHeHuH 3anaHuii 1-15 3anumuTe X04 pelIeHUsI U NOJYYeHHBbIH 0TBET

1. (1 6amn) Onpenennute, Kakue U3 MEPEUUCICHHBIX TOUCK IPHHAAIEKAT rpaduxy Qyrkmuu Y(X)=X+2.
A (0,2), B(-5,2), C(1,-3)

. 8x3-4x2+11
2. (1 6amr) Beraucnure npeaen GyHKIANA llmx_)wm
g3 =logy- 144
3. (1 6amm). Berauciure
1y .1
4. (1 6amn) Haiinure 3HaYCHUE BBHIPAKECHHUS 24.(5) + 2~E
= =
i (@ = — e ~ o —g
5. (1 6amn) Beraucnure 3Hauenue SN o , ecnu 1= =
1
6. (1 6amn) Pemmre ypaBunenne 5* =

1
=1 3
7. (1 6ann) Berauciure 112 %u®

8. (1 6amn) Pemmre ypasnenue l0g, X =8

9. (1 6amt) YCTaHOBUTE YETHOCTH Wi HeueTHoCTs dyHkimu f(X)= 10x°— 9x°

10. (1 6amun) Ucnone3ys rpaduk dyukimu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaenute 1 3anuImuTe OTBET Ha HHTEPBAIC
(-6,-1): KOOpAUHATHI TOYKH MHHUMYMa M TOYKA MaKCUMyMa (pyHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucnonb3ys rpadux dynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenenure u 3amuiiuTe OTBET Ha
unTepBaie (-6,-1): mpoMexxyTKu Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (YHKIIHH.

12. (1 6amn) HUcnoawsys rpaduk ¢yukiuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onmpenenure U 3amuiinTe OTBET Ha
unTepaie (-6,-1): npu kakux 3HaueHusx x f(x) > 0.

puc. 1
13. (1 6amn) OT 37MeKTPUIECKOTO CTOI0a K JOMY, BBICOTA KOTOPOTO 6 M HATAHYT Kabenb JruHOoMi 10 M.
Ormpenenure BHICOTY AJIEKTPHYECKOTO CTOJIOA, €CIIA PACCTOSTHUE MEXKIY IOMOM U CTOI00M 8 M. (cTONO
BBIIIIC JOMa)
14. (1 6amn) Teno aBmKeTcs mo 3aKony S=4t°-2t°(m). Haiitu v(1)?
15. (1 Gamm) IlpsmoyrompHUK co ctopoHamu 12 wm 4 Bpamaercs BOKPYT MEHbIIEH CTOpoHbl. Haiimute

rmjiomanab MOBEPXHOCTU TCJIa BpAaIllCHUS.

puc. 1
Ipu BpinosHeHun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pelieHus M MOJyYeHHBI 0TBET
16. (3 6amna) Pemute ypasuenne 25sin 2 x +100cosX =89
xy+y2:l
17. (3 6anna) Pemmte cucteMy ypaBHEHHH

xy+2y2—2y=9

11



— 3 2
18. (3 6ata) Haiigure npoMexyTkn MoHOTOHHOCTH pyHKumn Y= X — 6X°+16
1 .
19. (3 6anna) Haiinute HeompeneneHHbINH HHTETpal I(— +2sin x—7" de .
X

0
20. (3 6anna) Beruncnute onpeneneHHbIN HHTErpa I(Xg + X — 2)dx.
x|

Bapuant Ne 5
Ilpu BpimosHeHuu 3aganuii 1-15 3anumuTe X0 pemieHus M MOJYYeHHBbIH OTBET

1. (1 ©Oamn) Ompenenure, Kakue W3 MEPEUUCICHHBIX TOYEK NpHHAANEXAT rpaduky QYHKIUH
y(X)=4X*+X.
A (-6,10), B(5,0), C(-1,3)
3 2
X—2 x2 +2x+1

1 1 1
3. (1 6amn) Beuncnure 3Hauenue Boipakenus: 63 -183 - 4°

2
1
4. (1 6amn) Haiinure 3HaYeHUE BRIpAXKEHHS 2 - (Ej -9. ik
. 3
5. (1 6amn) Beraucoure 3Hauenue COS & , ecnu SIN o = _E T <L<a< 7
1 2x-3
6. (1 6ann) Pemmure ypaBHeHHE (Ej =6"
7. (1 6amn) Beruucnure log,128—log, 2.
8. (1 6ann) Pemmre ypasuenue log, 16 = 4
8 2

9. (1 6amt) YCTaHOBHUTE YETHOCTh MM HeueTHOCTh Gyrkimu f(x)= 17x"— x®— X

10. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk ¢pyukiwn y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaennTe U 3alMIIMTe OTBET HAa HHTEPBAJIE
(0,8): KOOpAMHATHI TOYKM MUHIMYMAa U TOYKA MaKCUMyMa (YHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucnonb3ys rpadpuxk pynkuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenenure u 3amuiiuTe OTBET Ha
natepsane (0,8): mMpoMexyTKH BO3pacTaHUs U YObIBaHUS (PyHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonw3ys rpaduk ¢yukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenenurte U 3amuiinuTe OTBET Ha
untepsaie (0,8): npu kakux 3HageHusx x f(x) > 0.

puc. 1
13. (1 6amn) OT 37MeKTPUIECKOro CTOJI0A BHICOTON 6 M K JOMY, BBICOTa KOTOPOTrO 3 M HaTSAHYT KaOeib
nnuHOM 5 M. OmnpeneuTe pacCTOSHUE MEXAY JOMOM U CTOJI0OM (CTOJIO BBIMIE TOMA).

14. (1 6amn) Teno aswkercs no 3akony S(t) = %t“ +3t? — 5t +10 (m). Haiiri v(1)?

15. (1 6ann) [nomane noBepxHoctu Kyba pasna 18. Haiinure ero quaroHains.

12



puc. 1

Ipu BpinoaHeHun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pelieHus U MOJyYeHHBIH 0TBET

16. (3 6amra) Pemmure ypaBuenne 6Sin% X+5c0sx—7 =0
x2 + y2 =10
xy=3

17. (3 6anna) Pemnre cucremy ypaBHEHHIA

3 py?
18. (3 Gata) Haiigure npoMesxxyTkn MOHOTOHHOCTH (pyHKkiun Y= X +6X°+9x+8

1
19. (3 6amna) Haiinure HeompeaeIeHHbIN HHTETPAIl J.(x5 —5x+ = —cos(X + 1)]dx :
X

z
2

20. (3 6anna) Beraucnute onpeneneHHBINR HHTETPaT I(COS X —sin X)jX .
T

2
Bapuant Ne 6
IIpu BpimoaHenun 3aganmii 1-15 3anumure X0/ pelieHUs: ¥ MOJy4YeHHBbIH OTBET

1. (1 6amn) Onpenenure, Kakkue U3 MEPEUYUCICHHBIX TOYEK MpPHUHAICKAT rpaduky dGyHkuuu Y(X)= —
X+4.
A (0,4), B(-5,4), C(-2,6)

2. (1 6amn) Beruncnure 1+3l0g; 5

3x3+8x+2
x3-2x2+1

N 11 2) 5
. (1 6ann) Haiinute 3HaYeHNE BRIpAKEHUS | —

e
18 9) 48

3. (1 6amn) Beraucnuts npenen pyakuuu lim,_,

N

9]

. 8 &
. (1 6ann) Berauciute 3Havenue SIN & , ecnu COS & = _E ) E <a<rw

(@)

x-3
. (1 6ann) Pemure ypaBHEHHE (5] =3

~

. (1 6amr) Beraucnure log, 28 —1log , 7.
2 2

8. (1 6ayur) Pemmre ypaBuenue 2Ig Jx = lg 15

9. (1 Gamt) YcTaHOBUTE YETHOCTh WM HeueTHOCTh (ynkimu f(X)= 2x°—x°

10. (1 6ayun) Ucnonesys rpaduk ¢pynkimu y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenute U 3anuimTe OTBET Ha HHTEpBAJe
(-4,3): KOOpAMHATHI TOYKA MUHHUMYMa U TOYKH MakcuMyma (QyHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucnonb3ys rpadhux dyskuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenennure u 3amuiiuTe OTBET Ha
untepBaine (-4,3): MpoMexyTKU BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (yHKIHH.

12. (1 6amn) Ucnonw3ys rpaduk ¢pyakiuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenenure U 3amuiIuTe OTBET Ha
untepsaie (-4,3): npu kakux 3HadeHusx x f(x) > 0.

13



puc. 1
13. (1 6amn) OT 2JIEKTPUYIECKOTO CTOI0A BBICOTOM 12 M K OMY, BBICOTa KOTOPOTrO 6 M HaTAHYT KaOelb
mmuHo# 10 M. Ompenennute pacCTOAHIE MEXKIY JOMOM U CTOJIOOM.
(cTonb BEITIE TOMA)

14. (1 6amn) Teno meuxercs no saxony S(t) = 2+t (m). Haitru v(3)?

15. (1 6amm) IlpssMOyTONBHBIM MapajuleNenune]] ONMcan OKOJIO eIWHUYHON cdeprl. Haiinute ero miomanb
MTOBEPXHOCTH.

puc. 1
Ipu BoinoaHeHun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pemieHus ¥ MOJyYeHHBIH 0TBET

16. (3 6amna) Pemure ypaBHeHHE S ras Bae o

2_ .2 _43
17. (3 6anna) Pemmre cucteMy ypaBHEHHIA Yo =
x—-y=1
18. (3 6anna) Haiiaure mpoMe yTKH MOHOTOHHOCTH GyHKIuH Y= 2 +3x*= 12x— 10

19. (3 6anna) Halinure HeompeeneHHBIH HHTETPAI J.(X3 +5+cosx—e”* )dX .

2
3 2
20. (3 6anna) BeramcnuTh onpeneneHHbIA HHTETpa J(X —2X° + 5)dX.
1

Bapuant Ne 7
IIpu BpInosHeHuu 3anaHuii 1-15 3anumuTe X014 pelIeHUsI U MOJY4YeHHbIH OTBET

1. (1 6amn) Onpenenute, Kakue U3 HEPEUMCICHHBIX TOUEK IPHHAAIEKAT rpaduxy dyrkmuu Y(X)= X- X°.
A (0,2), B(-5,-5), C(1,0)
2.(1 6amn) Haiinure 3nayenue Boipaxenus 109;27-1g0,01+log, ¢ 0,36+10g;1.

. x24+2x-5
3. (1 63)1)1) ) llmx_)wm,
y 14
4. (1 6amr) Haligure 3HaueHHE BhIpaKEHUS 1
1+ —
13

. 3 V4
5. (1 6amn) Beraucnure 3Hauenue COS & , ecnu SIN @ = 5 O<a< E

6x+2
6. (1 6amn) Pemmre ypaBHEHHE (Ej =8

7. (1 6amn) Boruuciure 3log , s .

14



8. (1 6ann1) Pemmre ypasnenue log , 81 =4

9. (1 Gar) YCTaHOBHTE 9eTHOCTB MM HedeTHoCTh byrkimu f(X)= -2x° +9x°

10. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pynkun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaenuTe U 3alUIIATE OTBET HA HHTEPBAJIS
(2,7): xoOpIUHATHI TOYKK MUHUMYMa M TOYKHA MaKCUMyMa (pyHKIIUH.

11. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pyukiun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaennTe U 3alHIIMTe OTBET HA HHTEPBAIC
(2,7): mpoMeKyTKH BO3pacTaHHs U YObIBaHUS (DYHKIIUH.

12. (1 ©amwn) Ucnonesys rpaduk pyukuun y = f(X) (cM. puc. 1), onpenenure u 3anuiinTe OTBET Ha
unTepsaie (2,7): npu kakux 3HaueHusx x f(x) > 0.

puc. 1
13. (1 6amn) OT 3MeKTPUYECKOro CTOJ0a BBHICOTOH 8 M K JIOMY, BBICOTa KOTOPOTo 4 M HATSHYT Kabelb
uuHOHM 5 M. OmpenenuTe paccTOsSHUE MEXAY TOMOM M CTOJIOOM (CTOJIO BBIIIE J0Ma).

14. (1 6amn) Teno gsmwxeres mo saxony S(t) =5t° —4t* +8 (m). Haittu v(3)?

15. (1 6ann) HaiiauTe miomaas moBepXHOCTH MHOTOTPAaHHHUKA, U300paKEHHOTO Ha PHCYHKE, BCE BYTPaHHbIC
YTJIBI KOTOPOTO MIPSIMBIE.

puc. 1
Ilpu BeimostHennu 3aganuii 16-20 3anumuTe X0a pelieHUs ¥ MOJY4YeHHBIH OTBET

16. (3 6anna) Pemnre ypaBHeHHE 2:8&113‘» [ =S
y—-x=2

17. (3 6anna) Pemnre cucremy ypaBHEHHIA {

y> —2xy—x* =-28

— 3
18. (3 6anna) Haligure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH QpyHKIuu Y= X ~ 3x

1
19. (3 6anna) Haiigure HeonpeneneHHbINH HHTETPal I(Xs +5X + — = e* jdx
X

2

20. (3 6anna) Beruucnure onpeeieHHbli HHTErpa J.(4X3 —6x% +2x +1)ZIX.
1
Bapuant Ne 8
IIpu BbInosHeHun 3anaHuii 1-15 3anumuTe X04 pelieHUs U MOJY4YeHHbIH OTBET

1. (1 6amn) Onpenennrte, KAKWe U3 MEPEIHCICHHBIX TOYCK MpHHAIIEKAT rpaduky GpyHKmun Y(X)=2X>-
3X.
A (1,-5), B(0,0), C(1,3)

. x2-1
2. (1 6amn)Beruncnuts npegen GyHkuuu limy, vy
3. (1 6amn) Berumcnute 3HaueHHe BhIpakeHus: 256 - gloeig

15



4. (1 6amn) Haiinure 3HaUeHUE BBIPAKCHHUS (% - 2%) -26.

. T
5. (1 6amn) Beraucnure 3Hauenue SN ¢, ecnu COS = —T . E <a<rw

X+2
6. (1 6ann) Pemmure ypaBHeHHE (%j = 3%

log, 4
7. (1 6amm) Berancioure 7 & .

8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue log, X =log, 10+ log, 7

9. (1 6amn) YcraHOBUTE YETHOCTD WIIM HEYETHOCTH (yHKIHH f(X)= - XM +x°

10. (1 6amn) Ucnonn3ys rpaduk pynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeneante u 3alMuIIUTe OTBET HA
uHTepBaie (-6,1): KOOpAMHATH TOYKW MUHUMYMa M TOYKH MakCUMyMa ()yHKIHU.

11. (1 6amn) Ucnons3ys rpabuk Gpyuakuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeneaunte u 3aMuIInTe OTBET Ha
naTepBaie (-6,1): mpoMexXyTKH BO3pacTaHus U YOBIBaHUS (DYHKIIHH.

12. (1 6ann) Ucnonb3ys rpaduk dyukuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaennure U 3alMIIUTe OTBET Ha
untepsaie (-6,1): npu kakux 3nauenunx x f(x) > 0.

My

puc. 1
13. (1 6amn) OT 3IeKTPUYECKOTO CTOJI0A BHICOTOM 8 M K JIOMY, BBICOTa KOTOPOTO 4 M HATSHYT KaOelb.
Omnpenenure JUIMHY Kabels, €CIU PacCTOSHUE MEKAY JOMOM U CTOJI0OM 3 M.
(cTonb BHINIE qOMA)

14. (1 6amn) Teno aBmkercs co ckopocthio V (1) = t* —t% +8 (m). Haitru a(1)?

15. (1 6amn) [Ba pebpa MpsMOYToJLHOTO MapajuiesieNuIie/ia, BEIXOISIINE U3 OJHOM BEPUIMHBI, PaBHEI 3 U 4.
[Inomane MOBEpXHOCTH 3TOTO Napaenenumnena pasHa 94. Haiinure Tpetbe pebpo, BBIXOASIIEE U3 TOH Ke
BEPIINHBL.

puc. 1
Ilpu BpinosHeHuu 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pelieHus M MOJyYeHHBI 0TBET

16. (3 6amna) Pemnre ypaBHeHHE S ?IFEE; mg

2 _
17. (3 Ganna) Pemute cucremy ypasuennii 1% 1Y =0

X+y=2
— o3
18. (3 6anna) Haiinure npoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH pyHKImn Y= 2X ~ 8X

19. (3 6anna) HaiiguTe HeonpeaeIeHHBIN HHTETPa I (Z +5x* + 3exjdx .
X

2
20. (3 6anna) Beraucnure onpe/eeHHbIH HHTErpat J. (3x% —6x + 7)dx.
0
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Bapuant Ne 9
IIpu BbInosHeHun 3anaHuii 1-15 3anumuTe X014 pelieHUs U MOJY4YeHHbIH OTBET

1. (1 6ann) Ompenenurte, KakKue U3 MEPEUUCICHHBIX TOYEK MpHUHAIEXAT rpaduKy GyHKIIUN y(x)=3x>-
X-2.
A (0,-2), B(0.-5), C(1,14)

—xtipx? 45

2. (1 6amn): Beraucmuts npeen dyaxmua 111 e T o —
( ) peaen gynku AT 4xt_5x243x

log,10+log, 50 —-log, 4

3. (1 6an) Berauciauth 3HaYCHUE BBIPAKCHHUS

4. (1 6amn) Haiigute 3Hauenue Boipaxkenuss —3,41+8,4-1,4.

. 4 r
5. (1 6amn) Beraucnure 3Hagenue SN o, ecnmn COSx =——, —<a <7

x—4
6. (1 6amn) Pemnre ypaBHEeHHE (%) =4

7. (1 6ann) Beruucmure log ;14 —log, 98 .

8. (1 6amn) Pemnre ypasuenue Igx =1g12—1Ig 6

9. (1 6amt) YCcTaHOBUTE YETHOCTH WiTH HeueTHOCTs (yHKmmn f(X)= -x°—x°

10. (1 6amur) Ucnone3ys rpaduk byukimu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaenute u 3anuimmTe OTBET Ha HHTEPBAJIC
(-5,2): KOOpAMHATHI TOYKA MHHUMYMa ¥ TOYKH MakCUMyMa (DyHKIIUH.

11. (1 6amn) Ucnonb3yst rpadpuk dpyukuuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenennure u 3amuminTe OTBET Ha
nHTepBaie (-5,2): MpoOMeXKyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHHS (DYHKIIHH.

12. (1 6ann) Ucnonw3ys rpaduk ¢pyukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onpenenure U 3amuiinuTe OTBET Ha
unTepBaie (-5,2): npu kakux 3HadeHusx x f(x) > 0.

puc. 1
13. (1 6amn) OT 3aeKTpHUECKOro CTOJa0a K JOMY, BBICOTa KOTOPOTO 4 M HATAHYT Kabelb IIMHOU 5 M.
OmnpesennuTe BBICOTY AJIEKTPUUECKOTO CTOJIOA, ECITH PACCTOSHAE MEXIAY JOMOM U cTOIOOM 3 M. (cTONO
BBIIIIE I0Ma).
14. (1 6amr) Teno mBixkercst co ckopoctbro V=3t>+2t(m). Haitru a(1)?

15. (1 Gamn) dmamerp ocHOBaHMS LMIMHApa paBeH O, BeicoTa paBHa 4. Haiinute muomanb OOKOBOM
MOBEPXHOCTH IUIMHJIPA.

17



puc. 1

IIpu BpinoaHeHun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pemieHus: U MOJyYeHHBIH 0TBET

16. (3 6amna) Pemure ypaBHEHHE oo Bt it

X—y=-2
17. (3 6anna) Pemmte cucteMy ypaBHEHH ) 2

X“+y~ =4
— 2
18. (3 6ata) Haiigure npoMexxyTkn MoHOTOHHOCTH (pyHKkiun Y=~ X +2X+15

2 .
19. (3 6anna) HaiinuTe HeonpeaeIeHHBIN HHTETPa I(— +5x* —5X++/x —sin xjdx.
X

1
20. (3 6anna) Beruucnute onpeaeneHHbIN HHTErpa J. (ZX3 —1)XdX.
0
Bapuant Ne 10
Ipu BhinoHeHnnu 3agannii 1-15 3anumuTe X0 pelmIeHns] H NOJYYEeHHbIH OTBET

1. (1 6amn) OnpenenuTe, KaKue U3 MEPEUUCICHHBIX TOYCK NpHUHAIeKAT Tpaduky GyHKIuU Y(X)=9x+1.
A (-5,2), B(9,0), C(-1,-8)

\S]

2
. (1 6ann) Beraucnure WHTETpAIBL: ) I xsdx,
1

“log 3

98]

. (1 6ar) Haiitu 3HaueHHE BBIDOXKCHUS D

17+38
22

N

. (1 6ann) Haiinute 3HaYeHNE BHIPAKECHUS

9]

. 2 3
. (1 6ann) Beruucnure 3Hayenune COS & , ecinu SIN o = —g , ? <a<2r

(@)}

3x+6
. (1 6ann) Pemure ypaBHEHHE (g] =8

7. (1 6amn) Beraucmure Ig 0,1.
8. (1 6ann) Pemmre ypasuenue l0g s X =log .13+ log ; 2

9. (1 Gam1) YcTaHOBUTE YETHOCTh WITH HeueTHOCTh (ynkumn f(X)= -x™® —x

10. (1 6amn) Ucnons3ys rpadpuk pynkuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenenure u 3amumuTe OTBET Ha
nHTepBaie (-6,3): KOOpJAUHATHI TOYKH MHHUMYMa ¥ TOYKH MakCUMyMa (QYHKITHH.

11. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk Gpyuakuun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeneante u 3anMuiuTe OTBET Ha
uHTepBaie (-6,3): MpoMexyTKU BO3pacTaHHs U yObIBaHUS QYHKIINH.

12. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk pyrkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaennre u 3aMuiIATe OTBET HA
unTepBaie (-6,3): npu kakux 3HadeHusx x f(x) > 0.

18



13. (1 6amn) OT MEKTPUYECKOTO CcTOJIOA K JOMY, BBICOTAa KOTOPOTO 8 M HATSIHYT Kabeiab JuiuHOM 10 M.
OrmpenenuTe BBICOTY AIEKTPHUECKOTO CTON0A, €CIIM PACCTOSHUE MEXIY OMOM U CTOiIOoM 9 M. (cToid
BBIIIE JIOMA)

14. (1 Gamr) Teno mBixercst co ckopoctbro V=9t*+2(m). Haiirw, a(1)?

15. (1 ©Gamn) Pamuyc ocHOBaHMS UWIMHIpa paBeH 2, BeicoTa paBHa 3. Haiigure miomans OOKOBOMA

TTOBEPXHOCTH ITHIIMHIIPA.

puc. 1

Ilpu BeimosiHennu 3aaanuii 16-20 3anumuTe X0a pelieHUs ¥ MOJY4YeHHBbIH OTBET

16. (3 6amna) Pemure ypaBHeHHE S ras B O
x2—xy:—l

X—y=1

17. (3 6anna) Pemure cucremy ypaBHEHHIA

18. (3 6auta) Haiinnre npomexyTkn monoTonnoctr pyrkuun Y = 3X° +5%° —x +10

19. (3 6anna) Haiinure HeonpeneneHHbINH HHTErpas I (l +2cosx —2* ]dx .
X

1
20. (3 6anna) BeruucauTe OnpeIeneHHbIA HHTErpal J-(X3 +X—=1)dx .
5

Bapuant Ne 11
IIpu BpInosHeHuu 3anaHuii 1-15 3anumuTe X0 pelIeHUsI U MOJY4YeHHbIH OTBET
1. (1 6amr) Onpenennure, Kakue U3 NEPEUMCICHHBIX TOYEK IPHHALIEKAT rpaduky GyHkmun y(X)=2X>-X.
A (0,2), B(0,0), C(1,3)

(\

2
. (1 6amn) BeluMcInMTE HHTETPATIBI: ) J- xzdx,
1

W

v 2+ 2
. (1 6anm) Haiftn 3Hagyenme Boipakenus 5 log,

AN

. 1,1 1
. (1 6ann) Haligute 3HaueHHe BhIpakeHUs ( -t ): 15

3z

5. (1 6amn) Beruncnure 3aauenue COS & , ecam SN o = E’? <a<?2r
6x+12 1
6. (1 6ann) Pemute ypaBHeHue | — =—
5 125

~

. (1 6ann) Berunciure log ;108 —log , 4.

o)

. (1 6amn) Pemmre ypasuenue Igx=1g3—1Ig5
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9. (1 Gamt) YcTaHOBUTE YETHOCTh WITH HeueTHOCTh (ynkuun f(X)= -x* -3x+4
10. (1 6amn) HUcnone3ys rpadpuk ¢pynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenenure M 3amuiiuTe OTBET Ha
uHTepBaie (-4,1): KOOpAUHATHI TOYKH MUHUMYMa M TOUYKH MakCUMyMma ()YHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucnone3ys rpadpux dynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenenure ¥ 3amuimuTe OTBET Ha
naTepBaie (-4,1): mpoMexXyTKH BO3pacTaHus U yOBIBaHHUS (DYHKIIHH.

12. (1 6ann) Ucnonw3ys rpaduk ¢pyukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onmpenenure U 3amUIINTE OTBET Ha
unTepaine (-7,4): npu kakux 3HadeHusax x f(x) >0

puc. 1
13. (1 6amn) OT 37eKTPUUECKOro CTOJI0a BBICOTOM 12 M K IOMY, BBICOTa KOTOPOTO 6 M HATSHYT KaOelb.
Onpenenure JIMHY Ka0Oels, €CIIU PACCTOSHUE MEXKY JOMOM U CTOJ00M 8 M. (CTOJ0 BHIIIE J0Ma).
14. (1 6amn) Teno aBrKkeTcs mo 3aKony S=4t>-6t(m). Haiiu v(4)?
15. (1 6amr) bokoBoe pebpo MpaBMITHLHON YETHIPEXYTOIBHON MUPaMUILI PABHO 9, a CTOPOHA OCHOBAaHUS
— 3. Haiinute BBICOTY.

puc. 1
Ipu BpinoaHenun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pelmieHus M MOJYyYEeHHBIH 0TBET

16. (3 6amra) Pemmure ypaBHernne 6Sin2 X —5sin X +1=0

2x+3y =13
S5x—-y=7

17. (3 6anna) Pemmre cucremy ypaBHeHnﬁ{

18. (3 6amna) Haiiaure mpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH (GyHKIHHE Y= X° - 3% +1

19. (3 6amna) Haiimure HeonpeeieHHbINA HHTETPa I (4X —6Xx+5e* )dX

2
20. (3 6anna) BeruucauTe onpeneneHHbIA HHTErpa J.(sz —x+9)dx.
-3
Bapuant Ne 12
IIpu BbInosHeHun 3anaHuii 1-15 3anumuTe X014 pelieHUs U MOJY4YeHHbIH OTBET
1. (1 6amn) Onpenenute, Kakue U3 MEPEUUCICHHBIX TOYEK MPHHAUISKAT Irpaduky GyHKIuu Y(X)=2X-4.
A (-2,5), B(-4,3), C(1,-2)

2. (1 6amn) Jlaubr KoMIUIeKCHBIC Ykcha Z; = -5 + | u Z, = 3-3i. Haiiaure:
a) Z; + 2y; 0) 2, - 73; B) Z1Z5;

15-122.18*
95.20°2

3. (1 6amn) (1 6amm) Beruucnure
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4. (1 6ann) Haiinute 3HaueHME BBIpAXKECHHS 1io(22+11J .

17 (3 4

. 3z
5. (1 6amn) Beraucnure 3Hauenue SN & , ecnu COS o = —g,E <a<rw
6. (1 6amn) Pemmre ypasrenne 79 =1

7. (1 6amn) Beramciure 42103

8. (1 6ann) Pemmre ypasuenue l0g , X =log, 6+1log ;5

9. (1 Gamt) YCTaHOBUTE YETHOCTh WITH HedeTHOCTS (yHkimn f(x)= 7x°- 3x°
10. (1 6amn) Ucnons3ys rpadpux dynkuum y = f(X) (cMm. puc. 1), ompenenure u 3almuIINTe OTBET Ha
nnaTepsaie (3,13): KoopaAUHATH TOYKH MUHAMYMa U TOYKH MaKCUMyMa (YHKITHH.

11. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk dynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenenure u 3amuiiuTe OTBET Ha
nnaTepBaine (3,13): mpoMexxyTKH BO3pacTaHH U YOBIBaHUS (YHKIIUH.

12. (1 6ann) Ucnonw3ys rpaduk ¢pyukuuu y = f(X) (cm. puc. 1), onmpenenure W 3amuiIuTe OTBET Ha
untepsaie (3,13): npu kakux 3HaueHusx x f(x) > 0.

NN

puc. 1
13. (1 6amn) OT 3aeKTpUYECKOro CTOJ0a K JOMY, BBICOTa KOTOPOTO 3 M HATSHYT Kabeib JIMHOU 5 M.
Omnpepennure BBICOTY AJIEKTPUUYECKOTO CTOJI0A, ECITH PACCTOSHUE MEXAY AOMOM U cTOJIOOM 4 M. (cTONO
BBIIIIE JOMA).
14. (1 6amn) Teno aBmKeTCS MO 3aKOHY S=t'+6t-5(m). HaiiTu v(2)?
15. (1 6amn) OOpasyromas OWIMHApA paBHA 3, a JUAaroHab oceBoro ceveHus - 14. Haiimurte pamumyc
OCHOBaHUS LWIIUHJPA.

S e

A < b

puc. 1
Ipu BoinoaHeHun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pemieHus U MOJYyYeHHBIH 0TBET

16. (3 6anna) Pemurte ypaBHeHHE thx-c052 x—tg3x-sin3 Xx=0

3x-2y=1
17. (3 6anna) Pemure cucteMy ypaBHEeHUH

6x—-4y =2
3,2
18. (3 6amra) Haiigute npoMeskyTkn MOHOTOHHOCTH pyHkuun Y= X +X'+4
o o 4 3 X
19. (3 6anna) Hatinure HeompeaeIeHHBIH HHTETPAI I —+ X =5x+2e” |dx
X
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4
20. (3 6anna) Beraucnute onpeaeneHHbINA HHTErPaT J.(ZX3 —8x% +2x + l)jx .
)

Bapuant Ne 13
Ilpu BpimosHenuu 3aganuii 1-15 3anumuTe X0 pelmieHus M MOJYYeHHBbIH OTBET

1. (1 Gamwr) Omnpexenurte, Kakhe W3 TEPEYUCICHHBIX TOYEK MNPUHAIEKAT Tpaduky QGYHKIHH
y(x)=2x3+2.
A (0,2), B(-5,2), C(1,-3)

27°%.30°%.35°
254 .492% .8*

2. (1 6amr) Berauciure

4—5x+2x3

3. (1 6anm). Beraucnure  |jm 5
-2x+1

X—>3 X

2
4. (1 6amn) Haiinure 3HaueHue BoIpaxkeHus 24 - [%J +6- g :

. 10 3
5. (1 6amn) Beraucnure 3Hauenue SN & , ecnu COS o = _E T <a< ?ﬂ-
« 1
6. (1 6amn) Pemmre ypaBHenue 6~ = %

1Iogll32
7. (1 6amn) Beruucnute 11°

8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue log, X =4

9. (1 6amn) YcTaHOBUTE YETHOCTh MIIM HEYEeTHOCTh hyHKIu f(X)= 10x3— 5x’

10. (1 6ann) Ucnonb3ys rpadpuk Gpyakuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpemennure u 3alMUIINTE OTBET Ha
unTepsaine (-2,8): KOOPAMHATHI TOYKH MUHUMYMa U TOYKH MaKCUMyMa (yHKIIHH.

11. (1 6amn) Ucnonb3ys rpadpux dynkuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpenenure u 3amuiiuTe OTBET Ha
nHTepBaie (-2,8): MpoMeXyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHHS (DYHKIIHH.

12. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk pyukuuu y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaennre u 3aMuuimTe
oTBeT Ha uHTepBase (-2,8): npu kakux 3HadeHusx x f(X) > 0.

puc. 1
13. (1 6amn) OT 3MIEKTPUYECKOTO CTOJI0A K JOMY, BEICOTAa KOTOPOTO 6 M HAaTAHYT Kabenb MInHOH 10 M.
Omnpeyennure BBICOTY DIIEKTPUYECKOTO CTOJI0A, €CIIH PAacCTOSTHHE MEXIY JOMOM U CTOJIO0OM 8 M. (cToJO
BBIIIIE I0Ma).
14. (1 6amn) Teno aBmkeTcs mo 3akony s=2t°-t*(m). Haiiru v(5)?
15. (1 6amr) IlpsmoyrombHHK co cTopoHamu 10 u 2 Bpamaercs BOKPYr MeHBINEH cTopoHsl. Haimure
IUTOIIA/Ib TOBEPXHOCTH TeJIa BPAICHHUS.

22



puc. 1
Ipu BoinoaHeHun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pelmieHus ¥ MOJYyYeHHBIH 0TBET

16. (3 6anna) Pemmte ypaBuenue COS4XeCOS2X=COS X«COS 5X

Xy+y2=3
Xy +3y2 -3y =12

17. (3 6anna) Pemnte cucremy ypaBHEHHI {

18. (3 6anna) Haiiaure mpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH (GyHKIHME y=X° +3X* +4

1 .
19. (3 6anna) HaiinuTe HeonpeaeIeHHBIN HHTETPa J.(— —7sin X +5* de.
X

0
20. (3 6anna) Berauciure onpeaeneHHbIi HHTErpa J- (4x® — x —Dydx.
]

Bapuant Ne 14
Ipu BpimosHenun 3aganuii 1-15 3anumuTe X0a pemieHus ¥ MOJYYeHHBIH OTBET

1. (1 6amr) Onpenenure, Kakue U3 MEPEUHCICHHBIX TOYCK MpHHAAIEKAT rpaduky Gyrkmun y(X)=3x-X.
A (_6110)1 B(S,O), C(_li_z)

2
2. (1 6amm) Beraucnute  |jm 3x” +4x+2

X —>25x% —7x+3

3. (1 6amn) Borunciuts 3Hauenue Boipaxkenus: 109,16 +3log, 9+1g100 +2In1

1y 1
4. (1 6ann) Haitnure 3sHauenne Beipakeruss 3-| — | —9-—.

2 2

: _ 8 T
5. (1 6amn) Beraucnure 3nauenue SIN & , ecnin COSo = 17 O<a< >
1 2x-3

6. (1 6ann) PemmTe ypaBHEHME (5] =9

7. (1 6amr) Berancrure 3Ined —log, 32768.

o0

. (1 6ann) Pemmre ypasnenue l0g, 7 =3

9. (1 Gamt) YCTaHOBHTE YETHOCTh MM HeUeTHOCTh GyHKImH f(x)= 7X™ + x°— X
10. (1 6ayun) Ucnonesys rpaduk ¢pynkimm y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenute u 3anuinTe OTBET Ha HHTEpBAJe
(-6,2): KOOpAMHATHI TOYKA MUHHUMYMa U TOYKH MakcuMyma (QyHKIIHH.

11. (1 6ayun) Ucnonesys rpaduk ¢pynkimm y = f(X) (cM. puc. 1), onpeaenute u 3anuimTe OTBET Ha HHTEpBAJe
(-6,2): mpOMEKYTKH BO3pacTaHus ¥ yObIBAHUS (DYHKITHH.

12. (1 ©amn) Ucnonesys rpaduk ¢ynkmmm y = f(X) (cm. puc. 1), ompenenure W 3alMIIATE OTBET Ha

23



uHTepBaie (-6,2): npu kakux 3HaueHusx x f(X) > 0.

puc. 1
13. (1 6amn) OT 3MeKTPUYECKOro CTONI0a BBHICOTOH 6 M K JIOMY, BBICOTa KOTOPOTO 3 M HATSHYT KaOelnb
mmuHO# 5 M. OmpenenuTe pacCTOSHUE MEXTY JOMOM U CTOJIOOM.
(cTon6 BhIIE TOMA)

14. (1 6amn) Teno aukercs 1o 3akony S(t) = %t‘l + 4t — 3t +12 (m). Haiiu v(4)?

15. (1 6amn) [Tnomane noBepxuoctu Kyda pasua 10. Haiigute ero quaroHans.

puc. 1
Ipu BoinoaHenun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pemieHus U MOJyYeHHBIH 0TBET

16. (3 6anna) Pemwnre ypaBHeHue th(X—%) =3

2x+y:3x2

17. (3 6anna) Pemure cucteMy ypaBHEeHUH

x+2y:3y2

P
18. (3 Gara) Haiigure npoMeskyTkn MOHOTOHHOCTH (pyHkiun Y= X +6X°+9x+8

1
19. (3 6amna) Haiiure HeomnpeaeieHHbIN HHTErpall I(SXS +3X+——cos(x + 2)jdx .
X

20. (3 6anna) Berancnute onpeaeneHHbINA HHTETPaT (2 COoS X —sin X)jx .

§ N

2
Bapuant Ne 15
IIpu BpIinosHeHun 3anaHuii 1-15 3anumuTe X014 pelieHUs1 U MOJY4YeHHbIH OTBET
1. (1 6amn) Onpenenure, KakKue U3 NEPEUYUCICHHBIX TOYEK NMpPHUHAJUIekKAT rpaduky ¢GyHkuuu Y(X)= —
2Xx+4.
A (0,4), B(-5,4), C(-2,8)

2. (1 6ann) Beramcnute |jm x® +2x+1.
X—4
2 1

3. (1 6amn) Berauciure 3Ha4eHUE BBIPAKCHHS: 8% +/49 + 643

2 3 2 1
2164115

4. (1 6amr) Haiinute 3HaYCHNE BRIPAKEHIS
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. 6 7«
5. (1 6amn) Beraucnute 3Havenue SIN ¢ , ecnmu COSx = —E —<a<rw

2
1 x-3
6. (1 6ann) Pemmure ypaBHeHHE (gj = 3%

7. (1 6amr) Berauciure log, 28 —log , 4

4.
7 7
8. (1 6aun) Pemmre ypaBuenue 2 Ig Jx =lg11

9. (1 Gamt) YcTaHOBUTE YETHOCTh WTH HeueTHOCTS (ynkmmn f(X)= 2x3 *X°

10. (1 6amn) Ucnonb3ys rpaduk ¢pyukiun y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaennTe U 3aHIIMTe OTBET HA HHTEPBAIC
(-3,4): KOOpAMHATBI TOYKA MUHUMYMa U TOYKH MaKCUMyMa (YHKIIHH;

11. (1 6amn) Ucnons3ys rpaduk ¢pyukimn y = f(X) (cMm. puc. 1), onpeaennTe U 3alMIIMTE OTBET HA HHTEPBAIIC
(-3,4): npOMeKYTKHM BO3pacTaHusi U yObIBaHUs (QYHKIIHUH;

12. (1 o6amwn) Ucnonesys rpaduk Gyakuuu y = f(X) (cM. puc. 1), onpenenure u 3anuimuTe OTBET Ha
unrepaie (-3,4): npu kakux 3HayeHusx x f(x) > 0.

¥y

puc. 1
13. (1 6amn) OT 371eKTPUYECKOro cToI0a BEICOTON 12 M K JOMY, BBICOTa KOTOPOro 6 M HATSHYT Kabeib
mmuHoi 10 M. OnpenesiuTe pacCTOSHUE MEKIY JOMOM U CTOJI00M. (CTOJI0 BBIIIE JOMa)

14. (1 6amn) Teno msuxercs no saxony S(t) = 3+ 5t (m). Haiiru v(3)?

15. (1 6amn) IIpsMOYTONBHBIN MapauleNenure]] OMCcaH OKOJI0 eIWHUYHON cdeprl. HaiinmuTe ero miomanp

TTOBEPXHOCTH.
D,

puc. 1
Ipu BoimoaHenun 3aganuii 16-20 3anumuTe X0 pemieHus: ¥ MOJYyYeHHBIH 0TBET

16. (3 6amna) Pemnre ypaBHeHHE S ?IFEE; mg

2

X +2x:y2 -1

2

17. (3 6anxna) Pemmte cuctemMy ypaBHEHHI

y2—4y=x -5

— o3 ay?
18. (3 6amna) Haiinure npomesxyTkn MoHoToHHOCTH pyHKmun Y= 2X +3X°— 12x-10

19. (3 6amna) Haiinqure HeonpeaeeHHbIA HHTErpal I(6X5 +3+2cosx—e* )dX .
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2
20. (3 6anna) Beruucnuth onpeneneHHbI HHTErpall J' (2x% —3x? +1)dx -

-1

1 cemectp Iuddepennuaibblii 3aueT

IIpomexxyrounas arrectanust B 1 cemectpe B ¢dopme nuddepeHmrpoBaHHOrO 3a4€Ta (MUCHMEHHAS
KOHTpOJNbHas pabora). Popma mpoBeAcHUS: KOHTpoibHas pabdorta. KonTpombHas pabota comepkur 15
BapuaHTOB 1o 7 3amanuii (1-5 3amanme — 1 Gann 3a 3ajmanue, 6-7 3amanue - 2 Oanna 3a 3amaHue). Bpems
BEITIOJICHHUSI KOHTPOJIBHOM paboTs! 45 MUHYT (Ha BBIONTHEHWE 1-5 3amaHue mo 5 MuHyT, 6-7 3amanue mo 10

MUHYT).

Kputepun oneHKH NMCbMEHHOH KOHTPOJBLHOH padoThI

Onenka Komn-Bo 6annos
2 (HeyIOBIIETBOPHUTEIHLHO) 0-3
3 (YIOBNETBOPUTEIHHO) 4-5
4 (xoporo) 6-7
5 (OTJIMYHO) 8-9
Bapmanr 1
272 ;2.3
1.YmpocTute BblpakeHUe: (%) (%)
2. CKOJIBKO LIE/IBIX YHCEIN PACTIONOKEHO Mexay V5 V95 ?
3. Pemuts ypasuenue:log, 2 + log, 3 = % I
2x-7
4. Pemuts HepaBeHCTBO:(—) > 2L
5 125 L&
1 N e\ R 2
5. BBIYHCIIUTS: \/: +4/256 1 L]
9 -8 \ 0] 1 8 x|
6. [TocTpouTh rpaduk QyHKINH U yKa3aTh i i i

IMPOMEIKYTKH BO3paCTaHUA U y6bIBaHI/I$I q)YHKI_[I/II/I, TOYKHU MECPECCUCHU C OCAIMHU KOOPJAUHAT; TOYKHN

MaKCUMyMa U MUHAMYMa, IIPOMEXYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA.

7. PemmTh uppaluoHanbHoe ypaBHenue: Vx + 1 —+v9 — x = +/2x — 12
Bapuanrt 2

3a5p3\* [ 742
1.YmpocTuTe BbIpakxeHHE: ( oz ) -(b13a23)

2. CKOJIBKO HEJIBIX 9HCEN PAacIIoNoKeHo Mexkny V5 u /80 ?

3. Pemmuth ypaBaenue:log, x + logg8 = 5

1\2x-3
4. Pemmutp HepaBeHCTBOI(E) > 16

2)

5.Bbruucioute: 3/—125 + %W )

6. Ha ostHOM 13 pHCYHKOB H300paxeH rpaduk

|t

v

(byHKIMH, BO3pacTaronuii Ha npomMexyTke[—1; 4]. | 1/

e R

[MocTpoutk 3TOT rpaduK U yKazaTh MPOMEXKYTKH

3HAKOTIOCTOSIHCTBA 33a1aHHOM (DYHKITHH. 2

4)

3

7. Peminth mppanuoHaJIbHOE YpaBHEHHUE: V4 — X +

fomrt"

Vv5+x=3 1

[ -
=

Bapuant 3
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3p3k*4
2pSk—2

1.¥YmpocTuTe BblpakxeHHE:

2. CKOIIBKO HEJIBIX 9HCEN PACIIONOKeHo Mexny V5 u  /50?
3. Pemmute ypaBuenue:log, 16 —log, 2 = %

2x
1
4. Pemuthb HepaBeHCTBOZ(g) = 2

2\ 3\4
5. BBIYHCIHUTS: (5 5] + ((0,2)4)

6. IToctpoen rpaduk dyukimu y=Ff(X). 'paduk nepedeptuts. YKa3arh
007acTh omnpeneneHns © MHOYKECTBO 3HadeHnd. Y Touek: A(-2;y); D (4;y)

HalTU KOOpJIUHATY Y.

7. Pemuts uppanuonansHoe ypapaenue: vV5x + 20 —vx + 8 = 2

Bapuanrt 4

1\73 -4
1.Vrpoctute BhIpaKeHHE: (E) - (=2)

2. CKONBKO HEJIbIX YHCeN PACIIONOKEHO Mexkay V8 1 /82 ?

3. Pemuts ypaBuenue:logs(x? — 4x + 3) =log;(3x + 21)

4. Pemmts HepasercTBo: V5% > /125

s B . 316a
BbIYUCJIUTH.
\ b2 V2a

] WY l
AN
A1 J
4/ 1-2 +_0 y x
T LN
Ay
4
\
2
) (] v
[ \
/ \

6. IToctpoen rpaduk dpyukmmu y=f(X). I'paduk nepeuepTuTs.

VkazaTth 005aCcTh OIIpeACJICHUA U MHOKCECTBO 3Ha‘leHHfl,

MMPOMCEIKYTKH BO3paCTaHUA U Y6LIB3,HI/IH (I)YHKI_II/II/I; TOYKHU IICPECCUCHUA C OCAMU KOOPpAHUHAT.

7. Pemmts mpparnmoHaibHoe ypasuenne: V10 —x2 +Vx2 +3 =75
Bapmuant 5

1 —4 -5
1. YopocTute BIpaKeHHUE: (5) (=3)7.

2. CKOJIBKO IEJIbIX UHCEN PACIIONOKEHO MEKIY V3 1017?

3. Pemnte ypaBuenue:log,_1 9 = 2

4x+1
4. Pemmth HEPaBEHCTBO: (9) > 27

5. Beraucmuts: v4° - 37 Y3 -4

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukimu y=f(X). I'paduk nepeueptuts. 3anucarsb
00J1aCTh OMpEACICHUS K MHOXKECTBO 3HaueHu. Y Touek: A(-3;y); D (3;y)
HalTH KoopauHaty y. HaliTu KoOpIMHATHI TOUEK NIEPECEUEHUS C OCAMU

KOOP/IMHAT.

7. PelmnTh MppaIMoHaNbHOE ypaBHeHHe: VX2 + 9 —Vx2 — 7 = 2

Bapuanr 6

1.Ynpoctute Beipaskenne: 3% ((—2)%-6—81:9 +5) — 62

2.CKONBKO LENbIX YHCeN pacrookeno Mexay VO u V17 ?
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3.Pemuts ypaBaenue:log, (x + 3) —log,(x — 1) = 2 —log, 8

4. Pemmuth ypaBHeHne: 2% 2 < 1
5. BI>IIIHCJII/ITI>:§/23 e -%/212 7

6. IToctpoen rpaduk ¢pynkimu y=f(X). ['paduk nepeuepTuth. YKa3aTh

00J1acTh OmpeeNIeH s 1 MHOXKECTBO 3HaueHui. Y touek: A(-3;y); D (5;y)

HaWTU KOOPAHUHATY Y.

7.Pemmth uppanuoHaabHoe ypaBHeHue: V15 —x —vV3 —x = 6

Bapuant 7
N3
1.YopocTtute BbIpakxeHuUe: (Z) (=)™
2. CKOJBKO LEJBIX YHCeNT pacloiiokeHo Mexay v48 u V95 ?

3. Petuth ypaBuenune:log,(—x) = —3

1 X1
4. Pemuts HepaBCHCTBOZ(H) >11

5. Boramcnuts: 3/81x*y :3/3xy

6. IToctpoen rpaduk dpyukimu y=f(X). I'paduk nepeuepruts. YKazarh 001acTh

ONpeJIeNiCHHs] 1 MHOXKECTBO 3HaYeHuit. Y Touek: A(-3;y); D (-5; y) Haiitu

koopauHatry y. Y touek K(x;6) u M (X;2) HaliTH KOOpAUHATY X.

7. Pemmth MpparmoHaibHoe ypaBHeHue: V3x + 7 —vVx + 1 =4

BapuanTt 8

50, (1\*® . a2
1.¥YmpocTure Belpaxkenue: 3 (5) 3

2. CKOJBKO LEJBIX YUCEN PACHIOI0KEHO MEXKIY V7 u V101?
3. Penth ypaBHenue:logs 3 + logs(x — 3) = logs 12

4. Pemuts HepaeHctso: (7)174 > 1

5. Borauciuts: 3710832

6. IToctpoen rpaduk byukimu y=Ff (X). I'paduk mepeuepTuts.

Vkazatb MMPOMEIKYTKH BO3PACTAHUS U Y6LIB3,HI/I$I (bYHKLII/II/I; MIPOMCIKYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA.

7. Pemmth MppamuMoHanbHoe ypaBHenue: V3x +7 —Vx +1=6
Bapuant 9

1.Vupocrute BoIpaxkenue: 5*-572:53-577. (2—15) - 52,

2. CKOIBKO HEJIbIX YHCEN PACTIONOKEHO Mexkay V3 n 45 ?
3. Pemmts ypasnenue:logg(x? + 4x) =logg(x? + 11)

4. Pemmtn HepaBeHCTBO: (3)X ¥ < 32

5. Boraucnuts: 3/ — 125 + % Q/a

6.IToctpoen rpaduk dyukimu y=rf (X). I'paduk nepeuepTuts.
VKa3aTb IPOMEXYTKH BO3pACTaHUsI U yObIBaHHS (PYHKIMHU; TOUYKU

MakKCUMyMa U MUHHUMYMa.

*
‘} || .
£
4 /r
),
/ 1
| -6 o g
{ .
=2
$y
4
_Iﬁ ol . X
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7. Pemuth uppaunudoHanbHoe ypaBHeHue: Vx + 3 — V7 —x = v2x — 8
Bapuanr 10

1\~7 _
1. YipocTure BhIpakeHHe: (5) -(2)™*
. CKOJIBKO LIETIBIX YHCEIl PACTIONOKEHO MeKay V15 u 1057
. Petunts ypaBuenue:logg s(x — 1) = =2
. Pemuts HepaBenctpo:2°73% > 22¥

. Beruncnurs: (m + \/7) . \/7

. IToctpoen rpaduk pynkuun y=f (X). ['paduk nepeuepTuth. YKa3aTh

[©) NN, T SN VS I 8

MPOMCEIKYTKH BO3paCTaHUuA U y6I>IBaHI/I$I (I)YHKIII/II/I; TOYKHU IICPECCUCHUA C

OCsMHU KOOpAWHAT.

7. PeiuTh MppanuoHanbHOE YpaBHEHUE: Vx+7+V2+x=+/3x+19

Bapuanr 11

1.¥YmpocTute BbIpaXkeHHE: (\/4_ - 5)(\/@ + 5) .

2. CKOJIBKO LIENBIX YMCEN PacIoIOKeHo Mexny V15 u 527
3. Pemuth ypaBHenue:logg(x — 1) = logg 3

4. PemuTh HepaBeHCTBO:22TY > 32

1.4
'

5.4
5.Haiigure 3HaueHne BeIpaKeHUs L mpua=0,4

6. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAYy Ipadukamu GyHKUUH U GopMyIaMu, KOTOPhIE UX 33ak0T:

1
1)y=—5x 2)y

7. Pemuth MppammMoHanbHOE ypaBHeHue: V3x + 3 + V4x — 4 = /6x + 13

Bapuanrt 12

3
m

2\2 2
1.YmpocTuTte BblpaxeHHe: (%) (F)
2. CKOJIBKO IIEJBIX YMCEIl PacIoIOKeHo Mexay V15 u 527
3. Petutsb ypaBuenue:loggys(x — 1) = =2

4. Pemmuts HepaBencTBo: (7)174 > 1

5. Boraucnuts: 3/ —125 + é Q/a




6. IToctpoen rpaduk ¢pyukiun y=Ff (X). I'paduk mepeuepTuTh. YKa3aTh MPOMEKYTKH BO3PACTAHUS U

yObIBaHUS QYHKIMH; TOYKH MEPECEUCHHUS C OCIMH KOOPIAUHAT.

7. Pemuth uppamuoHanbHoe ypaBHeHue: Vx +3 —v7 —x = v2x — 8

Bapuanr 13

1.Vopocrture Bepaxkerne: 5%-572-53-.577 . (2—15) - 52,

2. CKOIBKO HEJIbIX YHCEN PACTIONOKEHO Mexkay V7 u 101 ?

3. Pemnth ypaBHenue:logs 3 + logs(x — 3) = logs 12

1\2x—3
4. Pemmuthb HepaBeHCTBOZ(E) > 16

5.Beraucnuts: 3/—125 + %6\/@

6. IToctpoen rpaduk dyukimu y=Ff(X). I'paduk nepeuepTuth. YKa3aTh
00J1aCTh OTIPE/ICIICHHS i MHOYKECTBO 3HAYECHHH, IIPOMEKY TKH
BO3pacTaHus U yObIBaHUsI (DYHKIIMH; TOYKU MIEPECECUCHHUS C OCSIMHU

KOOpIMHAT.

7. Pemmth mpparnmoHaibHoe ypaBHeHne: V10 —x2 +Vx2 +3 =75
Bapuanr 14

1.Ynpocrute BeIpaKeHue: (\/47 - 5)(\/47 + 5) .
2. CKOJIBKO LIEJBIX YMCEN PACTIOIOKEHO MexIy V15 u v52 ?

3. Pemute ypaBuenue:log, 16 —log, 2 = %

1

2x
4. Pemuth HepaBeHCTBOZ(g) = 2

5. BI;II{I(ICJ1I/ITI>:§/23 .7? -%/212 73

6. IToctpoen rpaduk ¢pyukimu y=Ff(X). 'paduk nepeuepTuth. YKa3aTh

00J1acTh OnpeneaeH st U MHOXECTBO 3HaueHui. Y Touek: A(-3;y); D (5;y)

HaWTH KOOpJIMHATY Y.
7. Pemmth MppanMoHanbHoe ypaBHeHue: Vx + 1 —v9 —x = v2x — 12.

Bapuanr 15

1\73 —4
1.Ynpocrure BeIpaxKeHue: (Z) (—4)7*

2. CKOJIBKO LIEJBIX YUCENl PacIoIOKEHO Mexy V48 u v95 ?

3. Pemmuth ypasuenue:log, 2 + log, 3 = %

2x-7 5y
4. Pemuth HepaBeHCTBOZ(E) = 1z

5. BeauciauTh: 6\/ 4.3 -6\/ 3.4

6. [Toctpoen rpaduk pynkmmu y=f(x). I'padux nepeuepruts. 3anucarsb
o0JacTh onpeneneHust 1 MHOXecTBO 3HaueHuH. Y Touek: A(-3;y); D (3;y)
HalTH KoopauHaty y.HailTh KOOpAMHATHI TOUEK NIEPECEUCHUS C OCIMU

KOOpAUHAT.

7. Pemthb uppanuoHaibHoe ypaBHenue: Vx + 7 + V2 + x = +/3x + 19

[~
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